
Zadání příkladu „Sedání plošného základu“ 

Vypočítejte sednutí tuhého plošného základu zatíženého napětím σ = 180 kPa dle zadání na 

obrázku 1. Rozměry základu jsou šířka a délka dle zadání B * L. Hladina podzemní vody je 4 

metry pod terénem. Zemní profil v řešeném místě je uveden na obrázku 1 a báze první vrstvy 

se nachází v hloubce h1 = 5,5 m. Hloubka založení d = 2 m. 

Rozměry základu: B = 5,00 – 0,05*N (m) 

   L = 5,3 + 0,05*N (m) 

Charakteristika zemin: 

1. vrstva – F3-MS Hlína písčitá, konzistence tuhé, 

γ = 18 kN/m3, γsat = 19 kN/m3, Eoed = 10 MPa, υ = 0,35 

 

2. vrstva – S2-SP Písek špatně zrněný, středně ulehlý, 

γ = 18,5 kN/m3, γsat = 20 kN/m3, Eoed = 30 MPa, υ = 0,25 
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